

G328国道通州湾服务区更新改造
8个服务项目升级

本报讯 (记者彭军君 通讯员邱祖林 左蔚)记者昨天从南通公路事业发展中心通州分中心获悉,地处G328线K82+200处的通州湾服务区正处于升级改造施工中,截至目前,服务区3个卫生间水电作业已完成。

10月初开始,南通公路事业发展中心对G328通州湾服务区进行翻新改造。原先的服务区占地面积33150平方米,绿化面积17968平方米,停车位44个,服务设施包括饮用水、洗手间、第三卫生间等。该服务区绿化面积大,园林式的造型设计分区提升服务区服务属性和宣传属性。

布于整个停车休息区。自建成以来为司乘人员解决了在普通公路上停靠难、如厕难、短暂休息难等问题。

此次升级改造中,G328通州湾服务区将升级8个项目:完善服务区入口处相关设施;对老旧标牌进行复新;更新室外休息室;新建充电桩;主楼外墙改造复新;厕所维护更新;新建司机之家并维护更新休息室;更新服务区内的其他设施。同时,围绕“脉动江海 風華路湾”主题,利用墙面装修、宣传橱窗、显示屏等方式深化驿站品牌,从而提升服务区服务属性和宣传属性。

启东法院“幸福家庭讲习班”开办三十年
4万余名群众受益

本报讯 (记者黄海)18日,“头雁领航践忠诚 幸福暖阳护东疆”——启东法院第三十期幸福家庭讲习班在第一法庭举行。本次活动由启东市委政法委主办,启东法院承办,启东市妇女联合会、启东市法学会、市级机关第二党建共同体、新录用公务员第十成长联盟协办。

自1994年首期开办以来,“幸福家庭讲习班”通过运用“群众说事、妇联说理、法官说法”三说模式,引导社会形成文明婚姻幸福家庭新风尚。此后,“幸福家庭讲习班”作为启东法院审理家

事类案件的“法宝”,接力传承30载。700余件家事案件通过幸福家庭讲习班审理,12个乡镇、181个村居现场开庭,4万余名群众受益,当事人和好率达75%,幸福家庭讲习班逐步成长为江苏省知名法治品牌。

本次活动围绕歌颂幸福家庭、爱岗敬业、肩负使命等题材进行选题创作,将朗诵、演唱、短剧、模拟法庭等艺术形式有机结合,阐述了幸福家庭讲习班对于守护万家和睦、维护社会和谐稳定的深刻意义,展示了法院青年干警英姿飒爽、昂扬向上的精神风貌和对司法事业的满腔热忱。

“粮”工巧匠展风采
全市粮食行业职业技能竞赛举行

本报讯 (记者陆薇)19—20日,南通市粮食行业职业技能竞赛在市粮油质量检测站举行,各产粮区和市级粮食企业职工同场竞技,各展风采。

伴随着倒计时的滴答声,身穿白大褂的选手们在裁判员的见证下,熟练地操作着仪器,有条不紊地将稻谷依次倒入分样器、砻谷机,经过机械处理,米粒与稻壳成功分离,选手们随即对稻谷判定等级并仔细记录。

本次技能竞赛分为理论知识竞赛和技能操作竞赛,将“学、练、赛”融为一体。理论知识竞赛内容与岗位

技能实践紧密结合,具有实用性和针对性、前瞻性的技能操作竞赛包括“通风参数测定和合理性评价”“计算机粮油检测与分析”等六个项目,选手们用沉着冷静的心态、精湛的技艺,展示出“粮食人”的专业素养。

活动由市发改委、市人社局、市总工会、南通粮食集团联合举办。经过两天的激烈角逐,一批技能精湛、素质优良、结构合理的技能人才队伍脱颖而出。闭幕式上,团体总成绩前3名代表队获颁奖牌,粮油仓储管理员、农产品食品检验员个人一二三等奖获得表彰。

商务部联手中纺联激发消费新需求

2023家纺消费节将在我市举办

本报讯 (记者陈可)昨日,记者从南通家纺产业园区获悉,2023家纺消费节暨第二届中国南通国际家纺交易会将于本月27日启动。活动将从10月持续到11月,通过打造消费新场景,激发消费需求、持续提振消费信心。

据悉,本次家纺盛会通过“1+1+N”的形式举办系列活动,即一场启动仪式、一场家纺供应链对接会、一场家纺交易会以及N场配套活动。活动将在叠石桥市场、志浩市场分设多个会场,通过打造高潮迭起、热点不断的消费节,持续提高南通家纺在业内的知名度和美誉度。

值得注意的是,本次活动在南通家纺四十多年的发展历程中,规模最大、影响最广,首次由商务部、中国纺织工业联合会主办,江苏省商务厅、南通市人民政府、中国家用纺织品行业协会承办。京东、淘宝、抖音、1688等国内头部电商平台,遥望科技、愿景未来等MCN机构,雅鹿集团、无印良品等品牌企业,淮海商盟、沸点会等采购联盟多方参与,实现资源互惠互补,进一步推动南通家纺产业链全域行动、多方互动,全方位、全链条、全过程展示南通家纺好货,全面提升家纺消费节活动的影响力和带动力。

根据商务部市建司要求,来自上海市、江苏省、浙江省、福建省、山东省、河南省、湖北省、广东省、新疆维吾尔自治区等地的家纺上下游供应链企业、采购商将参加本次活动,进一步促进家纺产业链上下游交流互鉴,优化消费供给、加快业态创新,助推南通家纺走向更广阔的市场。

本次活动还将进行南通家纺区域品牌的正式推广。未来我市将依托“南通家纺”集体商标,建立“南通家纺”品牌使用授权管理体系,开展“南通家纺”品质认证,整合家纺产业优质供应链资源,实现南通家纺好货优质优价,推动南通家纺产业“品效合一”,持续提升南通家纺区域品牌国际影响力。

海太长江隧道应对极端天气 确保工程建设稳步推进

本报讯 (通讯员戈德旺 记者彭军君)面对今冬明春可能出现的寒潮、大风等极端天气,近日,海太长江隧道工程项目各参建方积极行动,采取多项措施,确保工程建设稳步推进。

在海太长江隧道工程项目现场,工人们正在加紧施工。为了应对即将到来的严寒天气,项目部提前准备了充足的防寒物资,包括棉衣、棉帽、手套等,以确保工人在低温条件下能够正常施工。此外,为了应对大风等极端天气,项目部还对现场设备和材料加固处理,设置防风缆绳和固定装置,确保设备和材料不会受到强风影响。“我们将密切关注天气预报,及时调整工作安排,确保工程建设不受影响。”铁四院海太长江隧道工程总监办安全副总监蔡福全说。

市水利局开展行风监督活动 提升行政执法工作效能

本报讯 (通讯员杨钢 钱咸华 记者唐佳美)19日,市水利局邀请行风监督员督查市水利监察支队,听取意见建议,提升水行政执法工作效能,提高水行政执法队伍履职能力。

当天,行风监督员观看了活动展板,听取了支队党建工作介绍,并乘坐执法艇实地参观长江大保护情况,观看了长江堤防精细化管理系统操作演练。在随后召开的座谈会上,行风监督员听取了支队2023年工作情况介绍,对进一步加强水利监察工作分别提出了建议。

近年来,市水利局水利监察支队围绕“一条艇”(即执法艇),“三个专案组”(即非法采砂、水土保持、长江岸线),加大廉政执法力度,目前,全市水事秩序良好。



反诈直播到田间

昨天,海安市公安局墩头派出所民警在一梨园直播,帮助果农拓展销售市场,并借机宣传防范电信网络诈骗知识,助力守好丰收的“钱袋子”。
周强摄

珍惜粮食
杜绝浪费

一粥一饭
当思来之不易